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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2016.
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a décima oitava reunião ordinária da Legislatura 2016. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro, Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques, Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos sete dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Of. nº 1492/16 do Ministério Público, presta informação. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José  Roberto pediu explicações do acessor Juridico da Casa, Dr. Dalmo Donizete, do porque muitos imóveis do Bairro Córrego dos Mulatos, mesmo estando devidamente localizados dentro do perimento urbano do bairro, ainda constam como rurais. Dr. Dalmo Donizete explicou para que o imóvel deixe de ostentar a natureza rural havida, não basta que a lei municipal passe a considerá-lo como estando localizado dentro do perímetro urbano, sendo necessário, tambem, que o INCRA reconheça tal circunstância, descadastrando-o, o que, porém, não ocorreu como os imóveis do Bairro Córrego do Mulatos. Explicou que os proprietários devem  procurar o INCRA e solicitar a descaracterização do  imóvel rural que se encontra inserido no  perímetro urbano. Frizou que para que o imóvel se torne efetivamente urbano é necessário, ainda, o registro da descaracterização junto da matrícula no Cartório de Registro de Imóveis de Pouso Alegre. Em aparte, o Ver. Willian esclareceu que tal situação também se verifica nos imóveis situados no perímetro urbano dos Bairros Boa Vista e Distrito do Pantano dos Rosas, que ainda não tiveram a descaracterização de rural para urbano. De acordo com o Vereador, quando foi feita a lei para urbanizar os Bairros Córregos dos Mulatos, Boa Vista e Distrito Pantano dos Rosas, o Municipio deveria ter notificado os proprietários dos imóveis localizados nas áreas urbanizadas, para que estes pudessem regularizar a situação de suas propriedades junto ao INCRA. Por fim, o Ver. Willian cobrou um melhor planejamento logístico da utilização dos maquinários existentes para atender a população rural, indicando a manutenção e conservação de trechos críticos de estradas vicinais a saber: Morro do Lino, Morro do Chiquito, Serra do Caçador, Morro da Roseta, Morro do Antônio Campos, Morro do Alceu, Morro do Chicão e na estrada próxima a fazenda do Oziel, do Bairro Itaim. A Vereadora Mirian indicou o titulo de cidadão estivense para o Sr. Luciano Lellis Gonçalves, que ainda jovem veio para Estiva e aqui constituiu família, consagrando–se como um empreendedor no ramo da informática, gerando emprego à população. Em seguida, o Presidente também indicou uma Moção de Aplausos para o Sr. CB PM Fernando Sávio Lima Papandréia, pela eficiência e dedicação demonstrada nos trabalhos prestados, proporcionando segurança à população Estivense. Em ato contínuo o Presidente colocou em votação a moção de aplausos e o título de cidadania, sendo ambos aprovados por unanimidade. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/16 – Concede Título de Cidadão Estivense ao Senhor Luciano Lellis Gonçalves. Após análise o Presidente consultou o plenário sobre a possibilidade de única votação do referido projeto, sendo a proposta aceita. Colocado em única votação, foi o projeto supracitado aprovado por unanimidade, recebendo o número de Decreto 0101/16 - Concede Título de Cidadão Estivense ao Senhor Luciano Lellis Gonçalves. Em continuidade, foi lido o Parecer do Projeto de Lei: nº 016/16 – Altera o art. 2º, da Lei Orçamentária nº 1.430 de 22 de Dezembro de 2015, do Município de Estiva, MG para o exercício de 2016 e dá outras providências. O projeto recebeu Parecer favorável da Comissão competente. Em seguida, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara,  consultou o plenário quanto a votação em turno único do referido projeto. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu o  Projeto nº 016/16 em única votação, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em continuidade determinou o encaminhamento do Projeto à sanção do Executivo Municipal. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente informou aos Vereadores que eles serão oportunamente comunicados da 19ª Reunião Ordinária, em data a ser definida pela presidência. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 16 de novembro de 2016. 
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